



26日大雨对市民的出行带来不便。本报记者 赵艳虹 摄

暴雨袭枣庄 城区尽“汪洋”

截至26日16时平均降雨量达48.48毫米,台儿庄最多为59.2毫米

本报枣庄5月26日讯(记者 赵艳虹) 受气旋影响,25日枣庄迎来了今年首场强降雨天气,同时,强降雨天气还带来了四至五级的大风,枣庄城区尽“汪洋”。26日上午9时,枣庄气象部门发布今年首个暴雨蓝色预警。

25日夜间开始,干旱闷

热多日的枣庄上空,开始淅淅沥沥下起雨来,清凉的雨水一洗积聚许久的干闷,迎来了几个月以来少有的强降雨。到了26日上午雨势越来越大,枣庄气象台于26日9时40分发布今年首个降雨蓝色预警。据悉暴雨蓝色预警的发布标准为12小时内降雨量将达50

毫米以上,或者已达50毫米以上且降雨可能持续。

受强降雨影响,市区不少主次干道低洼处,均有积水。很多机动在行驶过程中,由于车速过快,竟能激起一米多高的水花,令附近路人躲避不及。大风夹杂着雨点,让不少市民选择乘坐公交车出行。

截至26日16时枣庄平均降雨量达到48.48毫米,五区一中降雨量最多的为台儿庄区59.2毫米。滕州市境内降雨量超过38.1mm,达到大雨标准。由于此次降雨过程较平缓,所以滕州城区主要路段未现大面积积水。

据气象台工作人员称,

本次暴雨天气形成的降水量,并没有达到往年同期极值。据介绍,往年五月份也出现过暴雨天气,更有四月强降雨的天气情况。预计,本场降雨不会突破100毫米,随着本轮降雨过程逐渐过去,降雨会持续到26日夜间。27日各区降雨过程将

停止,降雨过程也将告一段落。

预计,26日夜间到27日白天枣庄市阴有大雨转小雨,最高温度25℃,最低温度17℃,东南风转东北风4至5级;28日枣庄市天气晴转多云,最高温度29℃,最低温度17℃,有微风。

雨中小事故 道路积水严重 时见市民摔水中

本报枣庄5月26日讯(记者 赵艳虹) 26日的暴雨使不少路段出现了积水状况,不少市民因躲避机动车,被积水中的石子绊倒,全身湿透。

26日,记者行驶在市区道路中看到,有些路段形成的积水已成河,路过的行人和电动车纷纷从人行道上通行,而一些积水严重的路段,将人行道与机动车道之间的路沿石被盖住,市民骑电动车、自行车到此处时,因看不到障碍物而被路沿石绊倒。

家住解放北路的陈女

士,当天行驶到家附近的长青路桥下时,因躲避疾驶机动车激起的水花,被积水中的石子绊倒,连人带车都摔倒在积水里。陈女士表示,每逢下雨就会形成积水,万一后面的机动车看不到前面摔倒的人,很容易形成交通事故,希望相关单位可以尽快清理积水,尽快排除隐患。

在胜利路的铁道附近,由于排水管道堵塞,加上低洼形成了“死角”,个别机动车熄火在水里一时动弹不了,车主只得下车寻求路人帮忙推车。



雨中候车

26日,记者在龙头路一候车点处发现,受暴雨天气影响,该候车点已有较为严重的积水情况。等候在该处的市民不得不蹲守在候车点设置的凳子上,等公车来了再起身上车。

本报记者 赵艳虹 摄影报道



下雨了

26日凌晨,滕州迎来了入夏以来的首场大雨,据滕州气象台工作人员介绍,截至下午4点,滕州境内降雨量超过38.1mm,达到大雨标准。本报记者 张冬梅 摄影报道

雨天出门不便 市民多选公交车

本报枣庄5月26日讯(记者 赵艳虹) 26日的暴雨天气,导致“水浸街、行路难”的问题再次出现,许多市民多选公交车出行。

据了解,截至16时市中区的降雨量达到45.7毫米,气象部门也于当日首发今年第一个暴雨蓝色预警。市区内不少路段也出现了积水的情况,骑车出行的市民行驶到水洼处也都翘起双脚,以免弄湿鞋袜。而这么小心前行,也免不了几辆急速行驶的汽车

激起的水花,还是被溅得浑身是水。

市民张女士称,下雨天很多车辆的行驶速度并不会因有水洼而速度减缓,穿雨披出行,也免不了全身湿透,坐公交车能稍微方便一点。

而刚刚下车的一市民称,今天他乘坐公交车时,感觉比以前拥挤许多,有些座位还是湿的,显然刚放过雨具。“还有些乘客,上车后没有将雨伞收紧放妥,车一动伞就乱晃,水滴四处乱洒打湿附近乘客。”

开车通过积水路面 不要使用远光灯

本报枣庄5月26日讯(记者 马明) 25日,枣庄市迎来了新一轮的降雨,26日,降雨程度上升为暴雨。在暴雨天气驾车更应注意行车安全,遇特大暴雨影响视线时应减速慢行,遇积水严重路面应谨慎通过,不要紧急制动,不要开远光灯。

据了解,风大雨大时,刮水器即使不停地摆动也刮不净雨水,驾驶员的视线会受到影响,周围行人也因着急避雨或者赶路不会关注路上的车辆,因此只有放慢速度行驶,才能最大程度的减少强降雨天气里事故的发生。在城区和郊区道路

行驶时应尽量靠近路的中央,同时多注意骑车人的动态,因为他们受到的风和雨的影响最大,经常会左右摇摆不定。

交警部门提示广大驾驶员,在暴雨天开车车速不要超过40km/h。能见度小于100米时,则应开启近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,车速不得超过每小时40公里,与同车道前车保持50米以上的距离;能见度小于50米时,则应开启近光灯、示廓灯、前后位灯和危险报警闪光灯,开车通过积水路面,不要使用远光灯并马上找安全处躲避,不得强行驾驶。

四周地基高 居民家被淹

本报枣庄5月26日讯(记者 赵艳虹) 截至26日16时市中区的降雨量已达到45.7毫米,而这场强降雨严重影响了市中区王先生一家的正常生活。

“从今天上午开始,雨水就一直从屋外流进来,到了中午水已经十多公分高。”王先生称,他们家住前山亭区化工厂宿舍,而在这里居住的十多家住户中,只有他们家积水最为严重,为避免家具被浸泡,他便找来无孔砖

屋后又刚刚建起一个工厂,工厂的排水管道直对着他们家。

26日19时左右,记者联系王先生时,王先生称他们家仍有五六公分高的积水,孩子也只能在家中的床上坐着玩耍,大人则在屋里趟水行走。家里地势低,即便是找泵往外排水,水还是会原路返回到屋内,他们只能等待积水慢慢往下渗透。

王先生称,往年也出现过家中渗水的情况,可今年这次最为严重对于家中的损失,王先生粗算了一下,已经有好几千块钱了。